

华伦集团拟斥6.3亿入主*ST秦岭

◎本报见习记者 应尤佳

经过40余天的停牌之后,*ST秦岭的重组方案终于出炉了——四川省金顶的大股东华伦集团将取代陕西省耀县水泥厂控股*ST秦岭。

*ST秦岭今日发布公告,9月24日,*ST秦岭的第一大股东陕西省耀县水泥厂与华伦集团有限公司签署《股份转让协议》。陕西省耀县水泥厂拟将其持有的公司20.08%有限售条件流通股,共计1.3亿股,以协议方

式转让给华伦集团有限公司,转让完成后,华伦集团有限公司将成为公司第一大股东,而陕西省耀县水泥厂还将持有公司股份4623.3万股,占公司股份总数的7%。

资料显示,华伦集团有限公司是一家主营通信、水泥、电力电缆、通迅电缆、光缆和箱板纸,并涉足金融租赁投资、房地产等行业的大型民营企业集团,集团总部位于杭州,总资产超过23亿元。华伦集团并购水泥类上市公司早有先例,2004年

该公司就成功入主四川金顶,并控股至今。

此次转让依照的是国务院国有资产监督管理委员会新发布的《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》。新办法的第十九条规定,公司作为连续两年亏损并存在退市风险或严重财务危机的上市公司,受让方又提出重大资产重组计划及具体时间表,经相关国资监管机构批准后,国有股东可不披露拟协议转让股份的信息直接签订转让

协议。

按照新办法,此次转让股份以货币方式支付对价,以协议签署日前30个交易日的每日加权平均价格算术平均值的90%为交易价格,每股转让价4.775元,全部转让对价共计6.3亿元,分三次支付。

华伦集团有限公司承诺,在此次转让完成后,十二个月内不减持,三十六个月内若减持,减持后也不影响其控股股东地位。此外,公告显示,此次转让不涉及关联交易。

此次方案与公司此前公布的重组方案有所不同,此前华伦集团拟对公司控股股东陕西省耀县水泥厂进行注资、改制并控股,从而间接控股*ST秦岭,并拟以非公开发行股票的方式向控股股东及其他战略投资者募集资金,用于秦岭水泥的项目建设和生产经营,而如今华伦集团转而选择了直接控股上市公司的重组方式。

根据公告,公司股票将于2007年9月25日10:30分起复牌。

ST天龙 子公司被申请破产

◎本报见习记者 应尤佳

ST天龙今日公告称,东莞桥梓周氏电业有限公司因公司的控股子公司珠海市金正电子工业有限公司不能清偿其到期债务430万元,向广东省珠海市中级人民法院申请珠海市金正电子工业有限公司破产还债,目前广东省珠海市中级人民法院已依法受理此案。

珠海市金正电子工业有限公司于2006年起就处于停产状态,公司主业产品的生产、销售已由ST天龙的另一家控股子公司珠海市金正电器有限公司承接。

西宁特钢 控股股东欲增资扩股

◎本报记者 徐锐

西宁特钢今日发布公告称,公司控股股东——西钢集团公司将于近期讨论增资扩股事项,由于该事项的方案有待进一步论证,且存在重大不确定性,根据有关规定,公司股票于今日起停牌。

南天信息 拟实施定向增发

◎本报记者 初一

南天信息今日刊登公告称,公司拟实施2007年非公开发行股票方案,特申请自9月25日至9月27日公司股票停牌,9月28日公司将及时刊登相关公告并复牌。

宁波华翔 拟投3亿东北建基地

◎本报记者 初一

宁波华翔日前与吉林省公主岭经济开发区达成初步合作意向,拟在当地投资建设工业园项目。该项目预计总投资3亿元,主要用于实施汽车内外饰件总成等项目,项目建成后将成为该公司在东北地区的主要生产基地。

此外,宁波华翔控股子公司宁波井上华翔汽车零部件有限公司日前与奇瑞汽车有限公司签订了汽车零部件开发协议,将为奇瑞汽车一款新车型提供包括仪表板总成、副仪表板总成、门护板总成、立柱护板总成等在内的整车内饰总成设计。

深鸿基 一企业斥资3亿购地

◎本报记者 初一

深鸿基今日发布公告称,其属下企业西安新鸿基房地产有限公司在西安曲江新区土地储备中心举办的国有土地使用权挂牌出让中,以30629.8万元的价格竞得一宗土地使用权。

上海普天 4亿元增资子公司

◎本报见习记者 徐锐

上海普天董事会决定增资上海普天科创电子有限公司,此前,上海普天持有其25%的股权。此次上海普天以非货币现金资产约40116.72万元认购增资6866.95万元。增资完成后,上海科创的注册资本将从7000万元增加为29581.01万元,而上海普天对其的持股比例也将随之升至29.13%。

■公告追踪

控股股东所持股权转让两度临时取消

泰达控股重组*ST四环几无悬念

◎本报记者 彭友

停牌将近半年之后,*ST四环终于将迎来“出头之日”。一位知情人士昨日向记者透露:“双方的谈判已经有了不小的进展,泰达控股重组*ST四环已经基本上没有悬念。”

*ST四环昨日的公告也证实,天津泰达投资控股有限公司已通过了有关重组*ST四环的相关议案,公司资产重组工作取得了实质性进展。*ST四环还承诺,若公司未能在2007年10月8日之前(含2007年10月8日)公告上述实质性进展的相关内容,公司股票将于10月8日复牌。

实际上,*ST四环已经做好了充分准备。上述知情人士称,由于10月初将属于国庆假期,*ST四环极有可能在本周内进一步出台公告。“公司也在与交易所方面积极协调,争取10月8日复牌。”

据悉,根据*ST四环目前的规划,公司将在本周内对拟置出的资产进行审计、评估的前期准备工作;同时,积极与重组方沟通,推进对拟置入的资产进行审计、评估的工作。

*ST四环证券部人士日前表示,经向大股东四环生物产业集团有限公司及泰达控股询问,双方最近对公司资产重组的整体方案做了整理,目前已统一了意见。

记者分别致电*ST四环和泰达控股,但双方均婉拒了采访要求,也就无从得知泰达控股将向后者置入哪类资产。

知情人士还表示,目前在*ST



四环主持工作的,依然是公司的高层,泰达控股也未向公司派驻工作组。“但重组之后,管理层应该会有所变动。”

虽然重组工作看似有条不紊,但*ST四环此间还经历过两场“有惊无险”的拍卖程序。

今年9月份,北京蓝禾国际拍卖有限公司发布公告称,受司法部门委托,四环生物产业集团持有的*ST四环5610万股限售股将于9月20日进行公开拍卖。

上述知情人士称,“债权方也理解*ST四环正在重组期间,此时卖掉大股东所持股权,对谁都没有好

处,不如再等等看。”

*ST四环2007年半年报显示,控股股东东四环集团共持有公司5610万股,占其总股本60.18%,这笔股份已被悉数质押或冻结。

由于连续两年亏损,*ST四环股票目前已实行退市风险警示。今年3月14日,*ST四环公告称,四环集团正与天津泰达投资控股有限公司进行磋商,拟由泰达控股对*ST四环进行重组,注入泰达控股之优质资产。

■特别关注

莞深高速大修有益东莞控股后续发展

◎本报记者 王璐

东莞控股昨日宣布,莞深高速一、二期大修工程定于2007年10月开始实施,大修期间因为有关车辆禁行,按此估算预计公司因此直接减少通行费收入10%以上。由于莞深高速一、二期的通行费是东莞控股收入的主要来源,因而大修将给公司带来一定负面影响。但行业研究员普遍认为,此种负面影响只是短期的,从长远看,这次大修为莞深高速后续车流量的增加奠定了基础。

据东莞控股发布的公告显示,为确保施工安全和车辆通行安全,东莞控股决定在施工期间对莞深高速实行交通管制。具体而言,施工期间将采用半幅封闭半幅双向行车的交通组织方式。管制时间为2007年10月9日至2008年5月31日,管制方式包括限速60公里/小时,同时禁止四、五类车及危险品车辆(成品油、化学品、液化气体等)通行。

值得一提的是,今年上半年四、五类车通行费收入为2961万元,占通行费总收入的12.14%。因此,东莞控股表示,大修期间因为这两类车禁行,按此估算预计公司因此直接减少通行费收入10%以上。同时,莞深高速一、二期半幅封闭施工,半幅双向行车并实施限速,车辆的通行效率降低会影响车流量。此外,公司运营的龙林高速及莞深高速三期东城段起点分别与莞深高速一期、二期终点相接,因此,这次大修工程全面开始后,也将对途经莞深高速三期东城段及龙林高速的车流量产生不利影响。



■资料链接

莞深高速公路位于珠三角腹地,共分为三期工程建设。一期工程为梅观高速公路延伸至东莞塘厦段工程,路线全长4公里。二期工程为莞深高速公路塘厦至附城段工程,全长35.55公里,一、二期共计长40公里,双向六车道,全线共设有黎光、塘厦、黄江、大朗、寮步、东莞、莞龙等7个出入口。

资料显示,莞深高速是全国第一条自行策划、自行投资、自行组织建设的地方高速公路,公路的建成使东莞至深圳有了第一条直达干道,而且使东莞各镇区之间的行车时间缩短为半小时以内。莞深高速三期工程为附城至石碣通过莞深高速和广惠高速、北三环相接,全长12.05公里。

股改承诺兑现

九龙山B股8838万股大挪移

◎本报见习记者 应尤佳

九龙山今日公告称,日前接到股东日本松冈株式会社通知,2007年9月21日,日本松冈、日本野村证券有限公司与RESORT PROPERTY INTERNATIONAL LIMITED、OCEAN GARDEN HOLDINGS LTD分别签署股权转让协议,日本松冈将托管于日本野村名下的公司B股4838万股,转让给RESORT PROPERTY,又将同样托管于日本野村名下的公司B股4000万股,转让给OCEAN GARDEN。RESORT PROPERTY及OCEAN GARDEN是九龙山实际控制人李勤夫先生在境外设立的全资子公司,受李勤夫先生控制。

此次转让,每股转让单价为0.29美元,股权转让总价为2563.02万美元,其中RESORT PROPERTY出资1403.02万美元,OCEAN GARDEN出资1160万美元。

九龙山称,公司自2005年进行了战略调整后,目前主营业务已经从服装业成功转型为从事房地产、商业房产综合开发、印刷、造纸、进出口业务,此次收购根据的是公司于2006年2月17日实施的股权分置改革方案,当时公司实际控制人李勤夫先生与日本松冈株式会社共同作出承诺,日本松冈株式会社同意将其持有股份公司的全部境外法人股(股权分置改革实施前为9263万股)和8838万股B股全部转让予平湖莱织华实业发展有限公司或李勤夫先生或李勤夫先生指定的境外公司。

此前,李勤夫先生之子李梦强于2007年7月16日与日本松冈签署股权转让协议,由李梦强向日本松冈收购其所持有的公司境外法人股股份计662.5万股,目前该收购行为已上报商务部及中国证监会监督管理委员会。

天威保变称 今日将签集团重组协议

◎本报见习记者 应尤佳

针对部分媒体刊登文章提到天威保变有关事项的后续发展,天威保变今日做出澄清说明,公司控股股东保定天威集团有限公司的实际控制人为保定市国资委,目前保定市政府和市国资委与中国兵器装备集团公司就重组天威集团事宜正在进行商谈。

经公司了解,上述三方初步定于2007年9月25日签订协议;由于天威集团和天威保变均不是此次协议的签署方,目前天威集团和天威保变未取得协议的文本草稿等相关资料。同时公告显示,天威集团目前没有且半年内也没有2008年整体上市计划。

凯乐科技 通信光缆硅芯管添大单

◎本报记者 陈捷

凯乐科技今天发布公告称,公司再次与印度信实通信基础设施有限公司(以下简称“印度信实”)签订产品供货合同,合同总金额为人民币约1亿元。这是该公司继今年5月份中标中移动光缆材料1亿元大额合同后的第三笔大额合同。此前的8月份,公司就与印度信实签订过一笔大单,合同总金额为1.3亿元人民币。

公司介绍,在履行8月份与“印度信实”签订的产品供货合同时,由于公司在产品供货的速度及质量上赢得了印度信实的高度评价,被印度信实评为该公司在中国52家供应商中五大金牌供应商之一,因此9月19日该公司再次与公司签订了第二批通信工程材料光缆与硅芯管的供货合同,合同总金额为人民币约1亿元。合同履行期限为2007年9月19日至2007年11月7日。公司表示,该合同若能顺利履行,将为公司带来预计1200万元左右的毛利润,也将使公司主营业务之一的通信材料制造和服务业务向海外的拓展取得重大突破,并为公司在开展海外业务方面积累经验,对今后进一步在国际市场拓展同类业务产生积极的影响。

中科英华 子公司拟建新材料产业园

◎本报见习记者 徐锐

中科英华今日发布公告称,公司控股子公司长春中科英华科技发展有限公司(以下简称“长春中科”)日前已与长春高新技术产业开发区管委会签署投资意向书。根据意向书,长春中科拟在长春高新技术产业开发区兴建“中科英华新材料产业园”,产业园项目占地面积10万平方米,总建筑面积为6.9万平方米,项目总投资约5.05亿元人民币。

根据公告,中科英华新材料产业园建成后,将主要生产汽车、机车车辆用电线电缆,军工用电线电缆,核电站用电线电缆等特种电缆;低烟无卤电缆,TPE、TPU弹性电缆料,含氟改性电缆料等辐射交联特种高分子材料及热缩式、冷缩式、预制式电缆附件等。

中科英华同时表示,该意向书还需经过公司董事会、股东大会批准后方可生效,而签订意向书双方也将就项目开发的相关事宜另行签订正式合同。